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 Número.....:
 Nombre.....:
 Municipios:
 Provincias:
 Fecha de Construcción........:
 Pilar
 Último cuerpo.......................:
 Total cuerpos.........:

de alto,
de alto,
de alto.

de diámetro.
de ancho.

de

Coordenadas Geográficas:

 Sistema de Ref.: ED 50
 Longitud...........:
 Latitud..............:
 Alt. Elipsoidal...:
 Cálculos:

Coordenadas UTM. Huso       :

 Sistema de Ref.: ED 50
 X........................:
 Y........................:
 Factor escala....:
 Convergencia...:

 Altitud sobre el nivel medio del mar:

Situación:

Acceso:

Observaciones:

Horizonte GPS:

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensación, ® recrecido, reparado o reconstruido.

ETRS89

ETRS89

102786
Cerro de Trevélez
Trevélez
Granada

07 de septiembre de 1988
sin centrado forzado..: 1,20 m 0,30 m

0,20 m 1,00 m
0,20 m1

Elipse de error al 95% de confianza.

- 3° 13' 23,5432''
37° 06' 04,9573''

- 3° 13' 28,10091'' ±0.126 m
37° 06' 00,43342'' ±0.116 m

2929,135 m ±0.208 (BP)
01 de julio de 1991 01 de noviembre de 2009

30

480165,47 m
4106208,94 m

480053,526 m
4106002,714 m

0,999604846 0,999604901
- 0° 08' 05'' - 0° 08' 07''

(BP)2877,605 m.

Situado en la loma de Las Albardas, en lo más alto del cerro de Trevélez,
a unos 600 m. al S.E. del puerto del mismo nombre.

Desde Jerez del Marquesado, por la pista forestal a Aldeire, que sale en
dirección O., junto al molino de Antonio Gómez, a los 300 m. pasa por la
ermita de San Antón, a los 1.300 m. por el campo de fútbol y deja a la
derecha la pista a Cogollos de Guadix, a los 4,2 Km. le cruza el camino
de Granada y a los 4,8 Km. el de Los Molinos. A los 8,3 Km. deja a la
derecha el camino a la Central Eléctrica e inmediatamente se cruza por
un puente el arroyo del Alhorí. Al llegar a los 9,5 Km. se deja la pista,
tomando a la derecha un camino que pasa a los 12 Km. por la Casa de
Ballesteros y al llegar a los 13,5 Km. y acabar el pinar, se deja el
vehículo. A pie, por senda, se asciende pasando por las ruinas de la Casa
de los Rojos y el puerto de Trevélez, luego a la izquierda hasta el vértice.
Se tardan 2 horas.

Despejado

https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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